



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4106 Zemědělská specializace

Studijní obor: Pozemkové úpravy a převody nemovitostí

Akademický rok: 2012/2013

Název práce: Využití různých (i netechnických) grafických SW pro tvorbu podkladů nebo projektů PÚ

Student: Jaroslav Brašnička

Katedra: Katedra krajinného managementu

Vedoucí práce: Ing. Bc. Martin Pavel

	Hlediska	Stupeň hodnocení					Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	
1	Splnění požadavků zadání	X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X				
5	Interpretace výsledků, diskuse		X				
6	Formulace závěrů práce	X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce uvádí většinu běžně používaného SW vybavení pro projekty nebo podklady pozemkových úprav. Student byl při řešení tématiky velmi aktivní. Nečerpal pouze z literatury, ale všechny SW i nadstavby si alespoň v trial nebo free verzi nainstaloval a osobně si práci s nimi do poměrně velké hloubky vyzkoušel. V práci tedy shrnul nejen poznatky z literatury, ale i své zkušenosti a poznatky pracovníků z odborných firem a resortu veřejné správy.

Otázky:

- 1) Jak byste stručně zhodnotil možnosti exportu a importu souřadnic podrobných bodů při tvorbě dokumentace pozemkové úpravy v SW Proland a SW Microstation + Groma?
- 2) Který z v práci uvedených grafický softwarů byste výslovně doporučil nebo nedoporučil uživateli se starším hardwarovým vybavením?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

v ý b o r n ě

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověle/a)

Datum

26. dubna 2013

Podpis vedoucího práce

Ing. Bc. Martin Pavel